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Uno scorcio della Cattedrale di Concordia Sagittaria in provincia di Venezia (di Frack, licenza CC BY-SA 3.0)

na- a +
Victorii Osagie , 34, zabil její manžel Moses Ewere Osagie , 41, během pozdního
odpoledne 16. ledna 2021 ve svém domě v Concordia Sagittaria v provincii Venezia [1]
[2]

Podle rekonstrukcí došlo mezi manžely, původem z Nigérie a pobývajícími několik let v
Itálii, k hádce, která se zvrhla v násilné napadení. Muž se oháněl nožem a oběť zasáhl
několika ranami . Tato epizoda se odehrála, když byly doma také tři děti manželů a dva
krajané: jeden, přítel Mojžíše, a druhý, spolubydlící v domě, který se výměnou za pokoj a
stravu postaral o tři děti, když rodiče šli do práce.

Všichni by byli svědky dramatické scény, zejména dva dospělí, kteří by se pokusili
41letého muže zastavit. Zejména jeden z nich by mu také vyklouzl nůž z rukou, ale muž
sebral další nůž, aby pokračoval ve vzteku proti své ženě. Žena se pokusila bránit a
dokonce se jí podařilo uprchnout na ulici krvácející, ale Mojžíš se za ní rozběhl, popadl ji
a násilně ji vtáhl dovnitř bytu, aby pokračovala v porážce. [3]

Kolem 18.00 zalarmovali záchranáře sousedé, když z místa činu slyšeli hlasitý křik.
Zdravotnický personál, který dorazil do domu, nemohl nezjistit smrt čtyřiatřicetiletého
muže, který byl nalezen na zemi v tratolišti krve. Poté karabiniérové Mojžíše zatkli .
Během výslechu v kasárnách Nigerijec přiznal část své viny a uvedl, že zabil svého
partnera, protože věřil, že byl zrazen.   [4] V následujících hodinách byl vzat do vězení na
základě obvinění z dobrovolné vraždy . Tři děti byly svěřeny sociální službě.

V páru by došlo k několika hádkám, z nichž k mnoha došlo proto, že 41letý muž obvinil
svou ženu z mimomanželského vztahu. V minulosti museli karabiniéři zasahovat v
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rodinném domě, aby urovnali spor. Není vyloučeno, že její manžel byl při posledním
přepadení opilý, což se vittimě stalo osudným. [5] [6]

Victoria byla následována sociálními službami magistrátu a čekala na konec karantény
(ona se nakazila Covidem), aby opustila dům a oddělila se od svého partnera . V únoru
2021 skončila na pohotovosti s oteklým okem, pravděpodobně po další hádce s
manželem. Při té příležitosti hlásila, že upadla, ale zdravotnický personál jí nevěřil a byla
zalarmována policie.   [7]

Podobná epizoda se pak odehrála následujícího září. Příběh byl proto nahlášen sociální
službě. Žena byla slyšela pětkrát podle Carabinieri, ale nikdy připustil násilí, ani necítila
tendenci podat formální stížnost. Nedávno sociální služba navrhla, aby 34letá žena
opustila dům, a ona souhlasila. Bude muset počkat, až nákaza pomine, ale čas nebyl na
jeho straně.

Pitevní prohlídka těla oběti poukázala na brutální vražedné řádění manžela, čítající asi
20 ran na těle jeho manželky. Na konci útoku, jako by to nestačilo, ten člověk zlomila
vaz . [8] došlo k úmrtí ze hemoragické a neurogenní šok v důsledku traumatu míchy.

Nell'interrogatorio di garanzia di fronte al giudice per le indagini preliminari, Moses
ammise di aver aggredito la moglie, ma soltanto dopo essere stato provocato da lei che
lo avrebbe minacciato con un coltello. Una versione che però non fu considerata
credibile. Nei confronti del nigeriano fu confermata la custodia cautelare in carcere per
omicidio volontario aggravato dalla crudeltà, dai futili motivi, dal rapporto coniugale e
dall'aver fatto assistere il delitto ai figli minorenni. [9] [10]

Il quarantunenne aveva anche accusato, senza fondamento, la coniuge di averlo
tradito. Tuttavia, secondo quanto emerso delle indagini degli inquirenti, ad avere una


